

Zápisnica
z 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radobica
zo dňa 6. apríla 2017

1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce. Predniesol návrh programu 18. zasadnutia OZ (s návrh na prekovanie návrhu VZN č.1/2017 o podmienkach poskytovania dotácií a finančného príspevku z prostriedkov Obce Radobica bude prerokované na ďalšom zasadnutí OZ), ktorý bol následne všetkými prítomnými poslancami schválený. Zasadnutia sa zúčastnili všetci poslanci a hlavná kontrolórka obce. Za zapisovateľa bol určený Miroslav Kmeť a za overovateľov Mgr. Elena Valenteje a Ján Bevelagua.

2. Voľba návrhovej komisie

Na návrh starostu obce boli do návrhovej komisie zvolení: Ing. Milan Brida, Ľubomír Brida a Peter Franc.

3. Informácia o plnení rozpočtu obce Radobica v roku 2016.

Starosta informoval o pokračovaní pozitívneho vývoja v plnení rozpočtu obce, keď aj napriek tomu, že sme malou obcou s nižšími príjmami, každý rok sa nám darí zlepšovať podmienky a vybavenie obce a dodržiavať plusový vývoj v rozpočtovej oblasti a to nielen v bežnom rozpočte. Obec mierne prekročila mzdový rozpočet a to v dôsledku pridelenia dvoch pracovníkov úradom práce, tieto náklady však boli z väčšej časti refundované. Obci sa podarilo dodržať rozpočet a celkovo sme skončili z prebytkom v bežnom rozpočte o 43162 € a v celkovom rozpočte (vrátane kapitálových výdavkov a finančných operácií) s prebytkom 19385 €. Podrobne sa s tým budeme zaoberať v rámci záverečného účtu obce za rok 2016. V rámci diskusie vystúpila s pozitívnym stanoviskom hlavná kontrolórka obce. OZ vzalo informáciu o plnení rozpočtu na vedomie.

4. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1.polrok 2017.

Návrh plánu predložila hlavná kontrolórka obce. V úvode vysvetlila, že plán nemohla predložiť skôr, lebo dnešné zasadnutie OZ je prvým po jej zvolení do funkcie a aj, keď plán predkladá až dnes kontrolu uskutočňovala hneď od jej zvolenia. OZ vzalo návrh plánu na vedomie, predložený plán schválilo a poveril ju vykonávať kontrolu v zmysle predloženého plánu. Za uznesenie hlasovali všetci poslanci.

5. Rôzne

a) Návrh starostu obce na výmenu vo funkcií zástupcu starostu obce a poverenia poslanca zvolávaním a vedením zastupiteľstva podľa §12 zákona SNR č.369/1990 Zb.

Starosta obce informoval, že počas jeho nedávneho ochorenia a pobytu v nemocnici sa presvedčil, že zo strany zástupcu je v takomto prípade potrebné riešiť najmä niektoré odborné a administratívne činnosti, resp. rozhodnutia. S tohto dôvodu a po konzultácii s doterajším zástupcom starostu Ing. Bridom menuje za zástupcu starostu Mgr. Elenu Valenteje a Ing. Milana Bridu navrhuje poveriť zvolávaním a vedením zastupiteľstva podľa §12 zákona SNR č.369(1990 Zb. (čo doteraz vykonávala E.Valenteje). Táto informácia i návrh starostu boli schválené.

b) Zámer na rozšírenie príjazdového mosta dodávateľským spôsobom a svojpomocným vybudovaním parkoviska pred OcÚ a KD.

Na základe tohoročného plánu a v zmysle Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce plánujeme vybudovať parkovisko pred obecným úradom a kultúrnym domom a spolu s ním aj rozšíriť vjazd pred OcÚ a KD. Starosta navrhol tento vjazd vybudovať dodávateľským spôsobom a parkovisko svojpomocne. Vzhľadom k tomu, že na parkovisko sme časť materiálu zakúpili už v minulom roku, náklady by sa mali pohybovať okolo 1500,- €. Obecného zastupiteľstvo návrh schválilo všetkými hlasmi poslancov.

c) Zámer súkromného investora na výstavbu bytovky v priestoroch bývalej obchodnej jednotky pri obecnom úrade a kultúrnom dome v Radobici.

Starosta obce informoval o zámere súkromného investora na výstavbu bytovej jednotky v priestoroch bývalej obchodnej jednotky pri kultúrnom dome. Malo by ísť o dvojpodlažnú bytovku na ploche súčasného objektu s jedno a viacizbovými bytmi. Starosta navrhol urobiť prieskum záujmu o nájomné byty a potom rozhodnúť, či výstavbu podporíme a za akých podmienok. Informácia sa zobrala na vedomie aj so zámerom uskutočniť prieskum.

d) Informácia starostu obce o podaní žiadosti na „Zateplenie kultúrneho domu a obecného úradu s prístavbou v obci Radobica“.

Starosta informoval, že podal žiadosť na zateplenie kultúrneho domu a obecného úradu aj s prístavbou (vrátane výmeny okien a dverí a rozšírenie sociálnych zariadení v kultúrnom dome) v celkovom náklade 189455,- € pri doterajších nákladoch obce (na projektové práce) 3109,- €. OZ schválilo postupu starostu a informáciu zobralo na vedomie.

e) Informácia starostu o príprave žiadosti na „Zateplenie materskej školy v obci Radobica“.

Starosta informoval o príprave žiadosti na „Zateplenie materskej školy v obci Radobica“. Projekty na zateplenie (zateplenie budovy, výmena okien, dverí a rekonštrukcia kúrenia) boli vypracované už predchádzajúcim obdobím, vrátane vydaného stavebného povolenia, museli sa len čiastočne prerábať podľa aktualizovaných noriem. Žiadosť mala vypracovať, vrátane odborných stanovísk a verejného obstarávania mala uskutočniť firma AEgroup Piešťany. Firma však (aj napriek niektorým zľavám) požaduje za tieto práca vysoké úhrady. Starosta preto navrhoval nepokračovať s touto firmou v príprave žiadosti a ak sa nenájde iná lacnejšia firma, navrhuje na uskutočniť výmenu okien v MŠ na náklady obce. OZ zobralo na vedomie informáciu starostu a schválilo návrh nepokračovať s AEgroup PN v príprave žiadosti o dotáciu.

f) Informácia starostu obce o podaní predbežnej žiadosti na „Rekonštrukciu požiarnej zbrojnice v obci Radobica“.

Starosta informoval, že podal predbežnú žiadosť na rekonštrukciu požiarnej zbrojnice v predpokladaných nákladoch do 35000,-€ s 5%-ným podielom obce. V rámci rekonštrukcie by sa mala uskutočniť výmena strešnej krytiny, okien, dverí a vstupných brán. Zatiaľ výzva na podávanie konečných žiadostí nebola vyhlásená, ale po jej vyhlásení bude potrebné pripraviť projekt a podať žiadosť s požadovanými prílohami. OZ vzalo informáciu na vedomie.

g) Informácia o najbližších obecných akciách

OZ bez prijatia uznesenia sa ešte informatívne zaoberalo pripravovanými obecnými podujatiami : 22.4. - Čírov beh, 28.4. - stávanie mája, 14.5. - uvítanie do života a Deň matiek a bez termínu (dohodne starosta) - návšteva obce Oznica.

6. Návrh na uznesenie a záver.


Predseda návrhovej komisie Ing. Milan Brida zopakoval ucelený návrh uznesení, ktoré boli jednohlasne prítomnými schválené. Následne starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Radobici, dňa 6.4.2017

Zapísal : Miroslav Kmet' :

Overili : Mgr. Elena Valenteje :

Ján Bevelagua :



PhDr. Stanislav Bartoš, CSc.,
starosta obce